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Sehr geehrte Damen und Herren,  
liebe Partnerinnen und Partner, 

wir freuen uns, Ihnen in diesem Jahr eine Erweiterung unseres 
umfangreichen HIRSCH Sortiments vorzustellen. Um Ihnen 
eine noch vielfältigere Armbandauswahl zu ermöglichen, wurde 
unsere Produktpalette in Modellen und Farben erweitert. 

Ergänzend zum HIRSCH Retail Katalog 2015 steht Ihnen das 
vorliegende Supplement für das Jahr 2016 zur Verfügung. Mit 
insgesamt sechs neuen Armbandmodellen in der HIRSCH 
Classic und Performance Collection und neuen Farbvarianten bei 
bestehenden HIRSCH Classic Modellen stellt es eine optimale 
Erweiterung der aktuellen Kollektionen dar. 

Überzeugen Sie sich selbst von der Varianz unseres Armband- 
sortiments und wählen Sie aus über 1.500 Einzelartikeln die für 
Sie passenden Armbänder aus. 

Wir sind stolz, Sie als Kunde zu haben und wünschen Ihnen 
weiterhin viel Freude mit unseren HIRSCH Qualitätsarmbändern. 

Dear Ladies and Gentlemen,  
Dear Business Partner,

We are delighted this year to present you with an extension of 
our comprehensive HIRSCH product range, which has been 
extended in terms of both models and colours in order to offer 
you an even more varied selection of bracelets. 

This supplement for 2016 is available to you as a supplement to 
the HIRSCH Retail Catalogue 2015. With a total of six new bracelet 
models in the HIRSCH Classic and Performance Collection and 
new colour variations for existing HIRSCH Classic models, it 
represents the optimal extension of the current collection. 

Take a look for yourself at the variety of our range of bracelets, and 
select the bracelets that suit you from over 1,500 individual articles. 

We are proud to have you as a customer and wish you continued 
great pleasure from our HIRSCH quality bracelets.

Editorial Editorial

Ihr Robert Hirsch
Yours, Robert Hirsch



SC 4

PRODUKTNEUHEITEN 2016
Die Erweiterung unserer vielfältigen Armbandauswahl

Our range of bracelets has become much wider
NOVEL PRODUCTS 2016



Rebel

052 02
052 90

NEW!

n

mm
Length

20 22 24
mm 20 22 24

padding mm 3.0 3.0 3.0
052 02 0 10 240,0 n n n

052 02 0 50 240,0 n n n

mm
Length

20 22 24
mm 20 22 24

padding mm 2.5 2.5 2.5
052 90 0 40 240,0 n n n
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Fasertief im Fass gefärbtes Sattelleder mit speziell gewachster 
Oberfläche und samtig weichem Griff

Durch die Natürlichkeit des Materials bedingte Patinaentwicklung

HIRSCH Softglove Futterleder

Saddle leather barrel-dyed to the fibre

The velvety soft surface is coated with wax

The natural quality of the material causes the bracelet to 
develop its attractive patina

HIRSCH Softglove lining leather

Stabile, synthetische Faser mit geschmeidigem Griff und 
spezieller Robustheit

Sturdy synthetic fibres with a smooth feel and particular 
robustness

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

HIRSCH Nato-Konzept
Parallelverlauf
Akzentuierte Steppnaht
Markante Quernaht an den Ansatzteilen
Sicherheitsstiche auf den Ansatzteilen
Kraftvolle Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design
 
HIRSCH Nato concept
Parallel taper
Accentuated backstitched seam
Distinct cross seam on the attachment parts
Safety stitches on the attachment parts
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

A real rebel!
A clever and functional Nato style bracelet – 
an absolute highlight on the wrist.

Ein wahrer Rebell!
Ein cleveres und funktionelles Armband 
im Nato-Stil – ein absolutes Highlight am 
Handgelenk.

Braun
Brown

10

Grün
Green

40

Schwarz
Black
50

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steelNatürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations



Ranger

054 02

NEW!

NEW!

mm
Length

18 20 22 24
mm 18 20 22 24

padding mm 3.5 3.8 4.1 4.4
054 02 0 70 L n n n n

054 02 0 10 L n n n n

054 02 0 50 L n n n n

nSC 6

Fasertief im Fass gefärbtes Kalbsleder mit unverfälscht 
strukturierter Oberfläche

Durch die Natürlichkeit des Materials bedingte 
Patinaentwicklung

HIRSCH Softglove Futterleder

Fibre-deep barrel-dyed calfskin with a genuinely textured 
surface

The natural quality of the material causes the bracelet to 
develop its attractive patina

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Zeitgemässes Riemendesign mit Retrocharakter
Parallelverlauf
Betonte kontrastierende Dekornaht in der Spitze
Dekorative Riegelnaht an der Schließe und am Uhrenansatz
Ovale Funktionslochung
Kraftvolle Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design

Modern belt design with a retro touch
Parallel taper
Accentuated contrasting decorative stitching on tip
Decorative bar seam along the buckle and attachment
Oval functional holes
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

An individual, original and powerful retro bracelet. 
The modern interpretation of past times.

Ein individuelles, originelles und kraftvolles 
Retro-Armband. Die moderne Interpretation 
früherer Zeiten.

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel

Goldbraun
Golden brown

70

Schwarz
Black
50

Braun
Brown

10

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations



Trooper

030 02

NEW!

mm
Length

18 20 22 24
mm 16 18 20 22

padding mm 4.3 4.8 5.3 5.8
030 02 0 10 L n n n n

030 02 0 80 L n n n n

030 02 0 50 L n n n n
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Besonders kräftiges und strapazfähiges, pigmentiertes, 
feinporiges Leder mit seidig glänzender Oberfläche

HIRSCH Softglove Futterleder

Particularly strong and durable, pigmented, fine-pored leather 
with a silky shine

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Mittelstarke Bombierung
Kontrastierende, in einer Prägelinie eingebettete Steppnaht
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Medium padding
Contrasting backstitched seam embedded in an embossing line
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

A reliable and sporty looking bracelet.

Zuverlässig und sportlich – so präsentiert 
sich Trooper.

Braun
Brown

10

Schwarz
Black
50

Blau
Blue
80

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium



Denver

034 02

n

mm
Length

18 20 22 24
mm 16 18 20 22

padding mm 3.0 3.0 3.5 3.5
034 02 0 70 L n n n n

034 02 0 10 L n n n n

034 02 0 50 L n n n n

NEW!

SC 8

Naturbelassenes italienisches Kalbsleder mit unverfälschter, 
grob strukturierter Oberfläche

HIRSCH Softglove Futterleder

Natural Italian calfskin with genuine, coarsely textured surface 

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Flache Ausführung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

The skilfully reduced and natural characteristics of 
this bracelet make it an accessory of choice.

Gekonnt reduziert und natürlich sind die 
Eigenschaften, die dieses Armband zu einem 
bevorzugten Accessoire machen.

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium

Goldbraun
Golden brown

70

Schwarz
Black
50

Braun
Brown

10



mm
Length

12 14 16 18 20 22 24
mm 10 12 14 16 18 20 22

padding mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.3 3.6 3.9
032 02 1 00 M n n n n

032 02 0 00 L n n n

032 02 1 20 M n n n n

032 02 0 20 L n n

032 02 1 10 M n n n n n

032 02 0 10 L n n n n

032 02 1 80 M n n n n

032 02 0 80 L n n n

032 02 1 50 M n n n n n

032 02 0 50 L n n n n

Corse

032 02

NEW!

nn

mm
Length

12 14 16 18 20 22 24
mm 10 12 14 16 18 20 22

padding mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.3 3.6 3.9
032 02 1 00 M n n n n

032 02 0 00 L n n n

032 02 1 20 M n n n n

032 02 0 20 L n n

032 02 1 10 M n n n n n

032 02 0 10 L n n n n

032 02 1 80 M n n n n

032 02 0 80 L n n n

032 02 1 50 M n n n n n

032 02 0 50 L n n n n

mm
Length

12 14 16 18 20 22 24
mm 10 12 14 16 18 20 22

padding mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.3 3.6 3.9
032 02 1 00 M n n n n

032 02 0 00 L n n n

032 02 1 20 M n n n n

032 02 0 20 L n n

032 02 1 10 M n n n n n

032 02 0 10 L n n n n

032 02 1 80 M n n n n

032 02 0 80 L n n n

032 02 1 50 M n n n n n

032 02 0 50 L n n n n
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Besonders kräftiges und strapazfähiges, pigmentiertes, 
feinporiges Leder mit seidig glänzender Oberfläche

HIRSCH Softglove Futterleder

Particularly strong and durable, pigmented, fine-pored leather 
with a silky shine

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Leichte Bombierung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Slight padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

This bracelet offers a striking combination of 
straight lines and uncompromising quality.

Dieses Armband besticht mit Geradlinigkeit 
und kompromissloser Qualität.

Braun
Brown

10

Weiß
White

00

Schwarz
Black
50

Blau
Blue
80

Rot
Red
20

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating
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PRODUKTERWEITERUNGEN 2016
Die optimale Ergänzung unserer Produktpalette

The ideal complement to our product portfolio
ADDITIONAL PRODUCTS 2016



Diva

015 36

n

mm
Length

14 16 18 20
mm 12 14 16 18

padding mm 2.4 2.7 3.0 3.3
015 36 1 00 M n n n n

015 36 1 20 M n n n n

015 36 1 80 M n n n n

015 36 1 51 M n n n n

SC 11

Mit einer edlen, hochglänzenden Lackschicht versiegeltes,
formstabiles Kalbsleder

HIRSCH Softglove Futterleder

Calfskin, sealed with an elegant high-gloss layer of
coating, that does not lose its shape

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Dezente Bombierung
Bewusst reduziertes Dekor
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Moderate padding
Deliberately understated details
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

The name says it all! 
Noble, charming and feminine are the 
striking character traits.

Der Name ist das Versprechen! 
Nobel, charmant und feminin sind die 
herausragenden Charaktereigenschaften.

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium* Special Edition: Solange der Vorrat reicht. | Special Edition: While stock lasts. 

Mut zur Farbe!
Be bold with colour!

Rot
Red
20

Tiefschwarz
Jet black

51

Blau
Blue
80

Weiß
White

00



mm
Length

12 14 16 18 20 22
mm 10 12 14 16 18 20

padding mm 2.7 3.1 3.5 4.0 4.4 4.9
010 02 1 20 M n n

010 02 0 20 L n n

010 02 1 70 M n

010 02 0 70 L n

010 02 1 10 M n

010 02 0 10 L n

010 02 1 80 M n n

010 02 0 80 L n n

010 02 1 50 M n

010 02 0 50 L n

Kent

010 02

n

mm
Length

12 14 16 18 20 22
mm 10 12 14 16 18 20

padding mm 2.7 3.1 3.5 4.0 4.4 4.9
010 02 1 20 M n n

010 02 0 20 L n n

010 02 1 70 M n

010 02 0 70 L n

010 02 1 10 M n

010 02 0 10 L n

010 02 1 80 M n n

010 02 0 80 L n n

010 02 1 50 M n

010 02 0 50 L n

mm
Length

12 14 16 18 20 22
mm 10 12 14 16 18 20

padding mm 2.7 3.1 3.5 4.0 4.4 4.9
010 02 1 20 M n n

010 02 0 20 L n n

010 02 1 70 M n

010 02 0 70 L n

010 02 1 10 M n

010 02 0 10 L n

010 02 1 80 M n n

010 02 0 80 L n n

010 02 1 50 M n

010 02 0 50 L n

SC 12

Naturbelassenes vegetabil gegerbtes italienisches Kalbsleder 
mit einzigartig gewachsener Struktur und geschmeidigem Griff

HIRSCH Softglove Futterleder

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin with a 
unique structure

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Harmonisch geformte Bombierung
Akzentuierte Steppnaht
Elegante Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Harmoniously shaped padding
Accentuated backstitched seam
Elegant embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Reliable and genuine — this is Kent, yet another 
classic for many occassions.

Verlässlich und gediegen präsentiert sich 
Kent, ein weiterer Klassiker, der vielseitig 
einsetzbar ist.

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium

Rot
Red
20

Braun
Brown

10

Schwarz
Black
50

Goldbraun
Golden brown

70

Blau
Blue
80

* Ansatzbreitenerweiterung | Attachment size extension

Mut zur Farbe!
Be bold with colour!



Louisianalook

034 27

nn

mm
Length

12 14 16 18 20
mm 10 12 14 16 18

padding mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.3
034 27 1 76 M n n n n n

SC 13

Seidig schimmernde Alligatorprägung mit authentischem 
Schuppenbild und Zweiton

HIRSCH Softglove Futterleder

Alligator embossing with a silky shine; authentic scale pattern 
with two-tone

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Leichte Bombierung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Slight padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Timeless, unobtrusive and of a noble character.

Zeitlos, unaufdringlich und mit feiner Note, 
präsentiert sich dieses Armband. 

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Mut zur Farbe!
Be bold with colour!

Orange
Orange

76



Sobek

039 28

n

mm
Length

12 14 16 18 20
mm 10 12 14 16 18

padding mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
039 28 1 00 M n n n n n

039 28 1 90 M n n n n n

039 28 1 20 M n n

039 28 0 20 L n n n

039 28 1 70 M n n

039 28 0 70 L n n n

nSC 14

Glänzendes Kalbsleder mit Krokodilprägung und dezenter
Hell-/Dunkelvarianz zwischen Schuppe und Schuppental

HIRSCH Softglove Futterleder

Shiny calfskin with crocodile embossing and discreet variation 
of light and dark shades between the individual
scales and the valley in between

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Flache Ausführung
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Without any details, such as seams and padding, 
this bracelet has an air of understatement. 

Der Verzicht auf jegliches Detail wie Naht 
und Bombierung verleiht diesem Armband 
einen Hauch von Understatement.

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Weiß
White

00

Rot
Red
20

Goldbraun
Golden Brown

70

Beige
Beige

90

Mut zur Farbe!
Be bold with colour!



Medea

039 26

nn

mm
Length

12 14 16 18 20
mm 10 12 14 16 18

padding mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
039 26 1 00 M n n n n n

039 26 1 70 M n n

039 26 0 70 L n n n

SC 15

Dezent glänzende Oberfläche in Eidechsenoptik mit
charakteristischem Schuppenbild und dezentem Zweiton

HIRSCH Softglove Futterleder

Subtly shining lizard surface with typical scale pattern and
discreet two-tone

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Flache Ausführung
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

This bracelet offers a striking combination of 
straight lines and uncompromising quality.

Edle Schlichtheit! Dieses Armband  
überzeugt mit klassischem Design und 
kompromissloser Qualität.

Goldbraun
Golden Brown

70

Weiß
White

00

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Mut zur Farbe!
Be bold with colour!



mm
Length

12 14 16 18 20
mm 10 12 14 16 18

padding mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
1360 02 90 M n n n n n

1360 02 86 M n n n n n

Wild Calf

M  1360 02

nnSC 16

Besonders kräftiges und strapazfähiges, pigmentiertes,
feinporiges Leder mit seidig glänzender Oberfläche

HIRSCH Softglove Futterleder

Particularly strong and durable, pigmented, fine-pored
leather with a silky shine

HIRSCH Softglove lining leather

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

Flache Ausführung
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

A reliable everyday companion that stands out
for its puristic and durable features.

Ein verlässlicher Begleiter für jeden Tag.
Puristisch und beständig sind die
nennenswerten Attribute.

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Beige
Beige

90

Beere
Berry

86

Mut zur Farbe!
Be bold with colour!
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HIRSCH AM POINT OF SALE
HIRSCH Displaysystem | HIRSCH Verkaufs-Accessoires | Schließen und Zubehör

HIRSCH Displaysystem | HIRSCH Sales Accessories | Buckles and accessories
HIRSCH AT THE POINT OF SALE
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Drehbarer Thekenaufsteller mit Lagerfunktion
Maximale Kapazität: 11 Lagertrays mit 154 Armbändern
Kommunikationsflächen in unterschiedlichen Sprachen verfügbar

Pivoting counter display with storage function
Maximum capacity: 11 storage trays with 154 bracelets
Information section available in various languages

Maße | Dimensions: 
Länge | Length: 403 mm
Breite | Width:  335 mm
Höhe | Height: 370 mm

Small Storage Sette
9015 00 56

Innovatives, drehbares Schaufensterdisplay zur Präsentation von einzelnen 
Armbändern am HIRSCH Icon
Der im Display Cube eingebaute Drehmechanismus ermöglicht es dem Kunden, 
das Armband von allen Seiten zu betrachten

* ohne Armband, HIRSCH Clasp, HIRSCH Icon und Batterie
** ohne Armband, mit HIRSCH Clasp, HIRSCH Icon und Batterie

Innovative, rotating showcase display for presenting individual bracelets with the 
HIRSCH Icon
The rotation mechanism built into the display cube allows the customer to view the 
bracelet from all sides

* without bracelet, HIRSCH Clasp, HIRSCH Icon and battery
** without bracelet, with HIRSCH Clasp, HIRSCH Icon and battery

Turnable Display Cube
9015 00 54  H-Turnable Display Cube*
9015 00 55  H-Turnable Display Set**

NEW!

NEW!

Symbolfoto | Illustration picture
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Podium zur attraktiven Präsentation einzelner Armbänder auf dem 
ersten Präsentationstray im Sette Display
Besonders geeignet zur Präsentation des Armbandes Rebel am 
Sette (siehe S. SC 5)
Passend für Armbänder mit 20 mm Ansatzbreite

* ohne Armband und HIRSCH Icon

Podium: for an attractive presentation of individual bracelets on the 
first presentation tray in the Sette display
Perfectly suitable for the presentation of the Rebel bracelet on Sette 
(see page SC 5)
Suitable for bracelets with an attachment width of 20 mm

* without bracelet and HIRSCH Icon

Sette Podium
9015 00 18

Schaufensterdisplay zur Präsentation von einzelnen 
Armbändern mit HIRSCH Icon

* ohne Armband, HIRSCH Icon und Display Cube

Shop window display for the presentation of individual 
bracelets with HIRSCH Icon

* without bracelet, HIRSCH Icon and Display Cube

Watch Clasp horizontal
9015 20 18-40

Breiten | Width BC 1009 7: 18, 20, 22 mm

Deployment Buckle
BC 1009 7 Edelstahl rosé gold beschichtet |
 Stainless steel rosé golden coating

NEW!

NEW!



12 14 16 18 20

10 12 14 16 18
Corse 032 02 SC 9 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Diva 015 36 SC 11 M ¢ ¢ ¢ ¢

Kent 010 02 SC 12 M ¢ ¢ ¢

Louisianalook 034 27 SC 13 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Sobek 039 28 SC 14 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Medea 039 26 SC 15 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Wild Calf 1360 02 SC 16 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

18 20 22

16 18 20
Arne 092 XX 94 SP 3 L ¢ ¢ ¢

16 18 18 20 20 22 22 24 24

14 16 18 18 20 20 22 22 24
Rebel 052 02, 052 90 SC 5 L ¢ ¢ ¢

Ranger 054 02 SC 6 L ¢ ¢ ¢ ¢

Trooper 030 02 SC 7 L ¢ ¢ ¢ ¢

Denver 034 02 SC 8 L ¢ ¢ ¢ ¢

Corse 032 02 SC 9 L ¢ ¢ ¢ ¢

Kent 010 02 SC 12 L ¢ ¢ ¢

Sobek 039 28 SC 14 L ¢ ¢ ¢

Medea 039 26 SC 15 L ¢ ¢ ¢

SC 20

M-Modelle | M-Models

Verfügbares Katalogprogramm | Available catalogue program

L-Modelle | L-Models

¢ Verfügbares Katalogprogramm | Available catalogue program

HIRSCH Classic Collection

HIRSCH Classic Collection

HIRSCH Performance Collection

Produkt
Product

Produkt
Product

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Artikelnummer
Article number

Artikelnummer
Article number

Katalogseite
Catalogue page

Katalogseite
Catalogue page

Katalogseite
Catalogue page

Länge
Length

Länge
Length

Länge
Length
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Artikelnummer |
Article number

Modell |
Model

Kategorie |
Category

Special 
Feature

Seite |
Page

092 XX 94 Arne Performance HIRSCH Performance
HIRSCH Scratch-Resistant

SP 3

032 02 Corse Calfskin SC 9
034 02 Denver Calfskin SC 8
015 36 Diva Calfskin SC 11
039 26 Medea Exotic embossed leather SC 15
010 02 Kent Calfskin HIRSCH Artisan Leather SC 12
034 27 Louisianalook Exotic embossed leather HIRSCH Alligator Embossed SC 13
054 02 Ranger Calfskin SC 6
052 02 Rebel Calfskin SC 5
052 90 Rebel Synthetic SC 5
039 28 Sobek Exotic embossed leather SC 14
030 02 Trooper Calfskin SC 7
1360 02 M Wild Calf Calfskin SC 16

Artikelnummer |
Article number

Modell |
Model

Kategorie |
Category

Special 
Feature

Seite |
Page

Artikelnummer |
Article number

Produkt |
Product

Seite |
Page

010 02 Kent Calfskin HIRSCH Artisan Leather SC 12
015 36 Diva Calfskin SC 11
030 02 Trooper Calfskin SC 7
032 02 Corse Calfskin SC 9
034 02 Denver Calfskin SC 8
034 27 Louisianalook Exotic embossed leather HIRSCH Alligator Embossed SC 13
039 26 Medea Exotic embossed leather SC 15
039 28 Sobek Exotic embossed leather SC 14
052 02 Rebel Calfskin SC 5
052 90 Rebel Synthetic SC 5
054 02 Ranger Calfskin SC 6
092 XX 94 Arne Performance HIRSCH Performance

HIRSCH Scratch-Resistant
SP 3

1360 02 M Wild Calf Calfskin SC 16

9015 00 56 Small Storage Sette SC 18
9015 00 54 H-Turnable Display Cube SC 18
9015 00 55 H-Turnable Display Set SC 18
9015 00 18 Sette Podium SC 19
9015 20 18-40 Watch Clasp horizontal SC 19
BC 1009 7 Deployment Buckle Stainless steel 

rosé golden coating
SC 19

SC = Supplement Classic | SP = Supplement Performance

Index I

Index II

Index III

alphabetisch nach Modellen | in alphabetical order according to models

nach Artikelnummern | According to article numbers

HIRSCH Am Point of Sale | HIRSCH at the Point of Sale



mm
Length

182022
mm161820

paddingmm5.05.56.0
092 10 94 0 40Lnnn

092 50 94 0 30Lnnn

092 10 94 0 50Lnnn

Arne

092 XX 94

n

NEW!

SP 3

Oberleder
Kern

Upper leather
Core

Grau 30
Schwarz 50

Grey 30
Black 50

Schwarz 50
Braun 10

Black 50
Brown 10

Grün 40
Braun 10

Green 40
Brown 10

Strapazfähiges, vollnarbiges, italienisches Kalbsleder in 
Segeltuch-Optik

Färbiger HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Sturdy, full-grained Italian calfskin in a sailcloth look

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

MATERIAL
Material

ARMBANDDETAILS
Bracelet details

HIRSCH Scratch-Resistant
Sportlich-klassische Ausführung
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Sporty, classic design
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Creation follows function.  
puristic | precise | clear

Kreation folgt Funktion.  
puristisch | präzise | klar

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel
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